



DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
UNIwersytet SZCZECIŃSKI
al. Papieża Jana Pawła II nr 31
70-453 Szczecin

Szczecin 12.05.2020 r.

nr sprawy: DP/371/48/20

informacja na stronę internetową

**SPROSTOWANIE INFORMACJI O ZŁOŻONYCH OFERTACH ORAZ INFORMACJI O
CENACH BRUTTO PO DOKONANIU PRZELICZENIA OMYŁEK RACHUNKOWYCH
ORAZ UWZGLĘDNIENIU INNYCH OMYŁEK**

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Świadczenie usług poligraficznych dla Uniwersytetu Szczecińskiego w zakresie druku i dostawy książek oraz czasopism specjalistycznych w okresie od 01.06.2020r. do 31.05.2021r.**

Zamawiający informuje, że dokonuje sprostowania w informacji o złożonych ofertach z dn. 21.04.2020r. oraz informacji o cenach brutto po dokonaniu przeliczenia omyłek rachunkowych oraz uwzględnieniu innych omyłek z dn. 11.05.2020r.


Zamawiający podał błędne nazwy dwóch Wykonawców, tj.:

- VOLUMINA.PL Daniel Krzakowski **zamiast: VOLUMINA.PL Daniel Krzanowski,**
- Soft Vision Mariusz Ratajski **zamiast Soft Vision Mariusz Rajski.**

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje sprostowania nazw powyższych Wykonawców. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

Z poważaniem

.....


SPECJALISTA
12.05.2020r.